APPLICATION : LE CHIFFRE D’AFFAIRES PRÉVISIONNEL
ALDO MOSS


Monsieur Tellier, envisage d’ouvrir un magasin de vêtements pour hommes au numéro 183 de la rue Houdain de la ville de Saint Rémy et il vous demande de réaliser les travaux suivants : 

(
d’une part, il souhaite connaître les dépenses courantes des habitants de sa commune,

(
d’autre part, il désire connaître les dépenses spécifiques à l’habillement pour hommes,

Quelques données démographiques sur la ville de Saint Rémy :
(
La ville compte 18.000 habitants,

· La population active représente 40 % de la population totale,

· La population active se décompose de la manière suivante :




(
employés et ouvriers
20 %



(
cadres moyens

30 %



(
cadres supérieurs
35 %



(
autres


15 %

(
Les revenus annuels moyens des P.C.S (professions et catégories sociales) s’élèvent à :



(
Employés et ouvriers : 110.000 FF


(
Cadres moyens : 140.000 FF



(
Cadres supérieurs : 180.000 FF



(
Autres : 90.000 FF

(
La part des dépenses courantes en % des revenus annuels de chaque P.C.S s’élève à :



(
Employés et ouvriers : 60 %


(
Cadres moyens : 50 %



(
Cadres supérieurs : 40 %



(
Autres : 45 %

· Les dépenses en francs dédiées à l’habillement des hommes sont égales à 1 % du total des dépenses mensuelles.

Votre mission
(
Calculez la population active.
(
Calculez la population active par P.C.S.
(
Calculez le revenu total par P.C.S.
(
Calculez la part des dépenses courantes mensuelles.

(
Calculez le total des dépenses courantes faites par la population active.
(
Calculez le total des dépenses mensuelles en francs dédiées à l’habillement « hommes ».

Pour répondre aux questions ci-dessus complétez le tableau suivant.
	P.C.S
	% pop. active
	Pop. active / P.C.S
	Revenu annuel
	Revenu total / P.C.S
	% dép courantes
	Total dép annuelles

	Cadres supérieurs


	……………….
	…………………...
	………………
	……………………..
	……………..
	…………………...

	Cadres moyens


	……………….
	…………………...
	………………
	……………………..
	……………..
	…………………...

	Employés ouvriers


	……………….
	…………………...
	………………
	……………………..
	……………..
	…………………...

	Autres


	……………….
	…………………...
	………………
	……………………..
	……………..
	…………………...

	TOTAL


	……………….
	…………………...
	
	
	
	…………………...


(
Total des dépenses courantes mensuelles :


……………………………………………….

(
Total des dépenses d’habillement pour hommes :

……………………………………………….

CORRECTION

	P.C.S


	% population active
	Population active / P.C.S
	Revenu annuel
	Revenu total / P.C.S
	% dépenses courantes
	Total des dépenses annuelles

	Cadres supérieurs


	35 %


	2.520


	180.000
	453.600.000
	40 %
	181.440.000

	Cadres moyens


	30 %


	2160
	140.000
	302.400.000
	50 %
	151.200.000

	Employés ouvriers


	20 %


	1.440
	110.000
	158.400.000
	60 %
	95.040.000

	Autres


	15 %


	1.080
	90.000
	97.200.000
	45 %
	43.740.000

	TOTAL


	100 %


	7.200
	
	
	
	471.420.000


(
Total des dépenses courantes mensuelles :


471.420.000 ( 12 = 39.285.000 FF
(
Total des dépenses d’habillement pour hommes :

39.285.000 ( 1% = 392.850 FF
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